

महत्वपूर्ण एवं खास

राजभवन में 31 जुलाई तक सौजन्य मुलाकात पर लगा ब्रेक

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में कोरोना संक्रमण के बढ़ते आंकड़ों ने स्वास्थ्य विभाग के साथ ही वरिष्ठ अधिकारियों को भी सक्रम में डाल दिया है। यही वजह है कि अब राजभवन में 31 जुलाई तक सौजन्य मुलाकातों पर ब्रेक लगा दिया गया है। राजभवन सूत्रों ने बताया कि अतिआवश्यक कार्य होने पर नारिकरण राजभवन सचिवालय में पत्र भेजकर या दूरभाष पर विषय से अवगत करा सकते हैं। साथ ही ईमेल भी किया जा सकता है। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उखे ने कहा है कि अभी पिछले कुछ दिनों से पूरे प्रदेश सहित राजधानी रायपुर में संक्रमित मरीजों की संख्या में तेजी से वृद्धि हो रही है, इसलिए नागरिक विशेष सावधानी बरते जब भी घर से बाहर निकले तो मास्क का उपयोग अनिवार्य रूप से करें और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करें। भीड़-भाड़ वाली जगह पर जाने से बचें। अनावश्यक घर से बाहर न निकले। अपने बुजुर्गों और बच्चों का विशेष रूप से ध्यान रखें।

जगदलपुर से रायपुर-हैदराबाद हवाई सेवा 5 अगस्त से

रायपुर (आरएनएस)। जगदलपुर से रायपुर और हैदराबाद के लिए 5 अगस्त से विमानसेवा प्रारंभ हो सकती है। सूत्रों ने बताया कि इसके लिए अनुमति मिल गई है और शीघ्र ही यह विमानसेवा प्रारंभ हो जाएगी। सूत्रों ने बताया कि भारतीय विमानपत्तन प्राधिकरण द्वारा दिए गए लाइसेंसिंग के बाद अब विमानसेवा शुरू करने में काफी मदद मिल जाएगी। माना जा रहा है कि आने वाले 5 अगस्त से जगदलपुर से रायपुर तथा हैदराबाद के लिए सीधे हवाई सेवा मुहैया हो जाएगी। सूत्रों की माने तो एयर एलायंस की विमानसेवा प्रारंभ हो जाने से नागरिकों को बड़ी सहूलियत मिल जाएगी। यह विमान हैदराबाद से सुबह 9.50 बजे रवाना होकर सुबह 11.15 बजे जगदलपुर पहुंचेगी। जगदलपुर से सुबह 11.55 बजे उड़ान भरकर दोपहर 01 बजे रायपुर पहुंचेगी। इसके बाद विमान वापसी के लिए दोपहर 1.40 बजे रायपुर से रवाना होकर 2.45 बजे जगदलपुर पहुंचेगा और जगदलपुर से दोपहर 3.25 बजे रवाना होकर शाम 4.50 बजे हैदराबाद लैंड करेगी।

महिला की रिपोर्ट पर जेट के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घरेलू विवाद में महिला के साथ गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी देने की रिपोर्ट आमनाका थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गुरुद्वारा के पीछे टाटीबंध निवासी श्रीमती पूजा बाघे 36 वर्ष पति आलोक बाघे ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 14 जुलाई से 17 जुलाई के मध्य प्रार्थना का जेब प्रकाश कुमार बाघे घरेलू विवाद में गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी दिया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

उधार में दिये रुपये मांगने पर युवक की पिटाई, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। उधार में दिये रुपये की लेनदेन की बात पर विवाद कर युवक के साथ मारपीट करने की रिपोर्ट खरोरा थाने में दर्ज की गई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार ग्राम माठ खरोरा निवासी मोहित कुमार वर्मा 28 वर्ष ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि उधार में दिये रुपये की लेनदेन के विवाद पर शुक्रवार को राजकुमार गेंडे ने प्रार्थी के साथ गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी देकर मारपीट किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506, 323 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

ऑनलाइन फ्री फायर गेम खेलते

79,485 रुपया कट गया कोरबा (आरएनएस)। मोबाइल पर ऑनलाइन गेम फ्री फायर खेल रहे एक नाबालिग से एटीएम कार्ड का 16 नंबर रजिस्टर करा लिया गया। इसके बाद बैंक खाते से धीरे-धीरे किशत में 79,485 रुपये आहरण कर लिया गया। जानकारी होने पर पीड़ित ने पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई है। ग्राम सराईडीह थाना उरगा निवासी रामकुमार पैकरा के साथ यह घटना दो से छह जुलाई के मध्य हुई। खाता से राशि लगातार आहरित होने पर भारतीय स्टेट बैंक प्रबंधन ने रामकुमार को जानकारी दी कि उनके खाते से अनजान लेन-देन किया जा रहा है। बैंक पहुंचने रामकुमार को राशि आहरण मामलों में पूरी जानकारी दी गई। इस पर रामकुमार ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय में शिकायत की।

कोविड-19 के सुरक्षात्मक उपायों का पालन नहीं करने वालों पर लगेगा जुर्माना: होगी कार्रवाई

होम क्वारंटाइन का उल्लंघन करने पर 1000 रूपए एवं व्यवसायिक संस्थानों में सोशल व फिजिकल डिस्टेंसिंग का उल्लंघन करने पर 200 रूपए लगेगा जुर्माना, थूकेने पर 100 रूपए

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य में कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम एवं नियमों के प्रभावी क्रियान्वयन हेतु राज्य शासन द्वारा समय-समय पर दिशा-निर्देश जारी किए गए हैं। राज्य शासन द्वारा प्रदेश में कोविड-19 के संक्रमण की रोकथाम के लिए अब इन निर्देशों का उल्लंघन करने वालों पर जुर्माना अधिरोपित किया जाएगा। जिसके तहत सार्वजनिक स्थलों में मास्क, फेस कवर नहीं पहनने की स्थिति में 100 रूपए, होम क्वारंटाइन के दिशा-निर्देशों का उल्लंघन करने पर 1000 रूपए, सार्वजनिक स्थलों पर थूकेने पाये जाने पर 100 रूपए और दुकानों, व्यवसायिक संस्थानों के मालिकों द्वारा सोशल डिस्टेंसिंग, फिजिकल डिस्टेंसिंग का उल्लंघन करते पाए जाने पर 200 रूपए जुर्माना वसूला जाएगा। गौरतलब है कि छत्तीसगढ़



शासन द्वारा महामारी रोग कोविड-19 के संक्रमण के प्रसार के रोकथाम हेतु रक्षात्मक उपायों को अपनाने एवं उसका पालन कराये जाने को अनिवार्य घोषित किया गया है। स्वास्थ्य विभाग द्वारा इस संबंध में जारी अधिसूचना के अनुसार जुर्माना वसूलने की कार्यवाही जिला मजिस्ट्रेट द्वारा प्राधिकृत अधिकारी

नायब तहसीलदार, सहायक उप निरीक्षक (ए.एस.आई.) से अनिम रक्षात्मक उपायों को अपनाने एवं उसका पालन कराये जाने को अनिवार्य घोषित किया गया है। स्वास्थ्य विभाग द्वारा इस संबंध में जारी अधिसूचना के अनुसार जुर्माना वसूलने की कार्यवाही जिला मजिस्ट्रेट द्वारा प्राधिकृत अधिकारी

प्रसार के रोकथाम हेतु रक्षात्मक उपायों को अपनाने एवं उसका पालन कराये जाने को अनिवार्य घोषित करने के लिए जारी अधिसूचना के अनुसार सार्वजनिक स्थलों, कार्यालयों, बाजारों एवं भीड़-भाड़ वाले स्थानों, गलियों में आने-जाने वाले प्रत्येक व्यक्ति द्वारा मास्क, फेस कवर धारण किया जाना अनिवार्य होगा। कार्यालय, कार्य स्थलों एवं फैक्ट्री आदि में कार्य करने वाले प्रत्येक व्यक्ति द्वारा मास्क, फेस कवर धारण किया जाना अनिवार्य होगा। दो पहिया, चार पहिया वाहन के द्वारा यात्रा करने वाले प्रत्येक व्यक्ति को मास्क पहनना अनिवार्य होगा। संक्रमण से बचाव के लिए डिस्पोजेबल मास्क तथा कपड़े के मास्क का प्रयोग किया जा सकता है। फेस कवर, मास्क उपलब्ध न होने की स्थिति में गमछा, रूमाल, टुपटुप इत्यादि का भी फेस कवर के रूप में प्रयोग किया जा सकता है।

भारतीय प्रशासनिक सेवा के तीन अधिकारी के प्रभार में आंशिक फेरबदल

अवनीश शरण को राज्य कौशल विकास अभिकरण तथा निलेश क्षीरसागर को प्रबंध संचालक छत्तीसगढ़ राज्य भंडार गृह निगम का अतिरिक्त प्रभार



रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन द्वारा यहां जारी आदेश के तहत भारतीय प्रशासनिक सेवा के तीन अधिकारियों के वर्तमान दायित्वों में आंशिक फेरबदल किया गया है। संचालक तकनीकी शिक्षा, रोजगार एवं प्रशिक्षण अवनीश शरण को उनके वर्तमान दायित्वों के साथ-साथ अब मुख्य संचालक के साथ-साथ अब मुख्य संचालक विकास अभिकरण का कार्य भी सभालेगा। इसी तरह राज्य शासन द्वारा संचालक कृषि तथा मिशन संचालक राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन निलेशकुमार महादेव क्षीरसागर को उनके वर्तमान कर्तव्यों के साथ-साथ प्रबंध संचालक छत्तीसगढ़ राज्य भंडार गृह निगम का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है। छत्तीसगढ़ सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा जारी आदेश के तहत एलेक्स पाल मेनन विशेष सचिव खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं श्रमभोक्ता संरक्षण तथा अतिरिक्त प्रभार प्रबंध संचालक छत्तीसगढ़ राज्य भंडार गृह निगम एवं श्रमायुक्त केवल प्रबंध संचालक छत्तीसगढ़ राज्य भंडार गृह निगम के अतिरिक्त प्रभार से मुक्त होंगे।

संसदीय सचिव विकास उपाध्याय ने ली नगर निगम व स्मार्ट सिटी अधिकारियों की बैठक

रायपुर (आरएनएस)। संसदीय सचिव विकास उपाध्याय ने आज अपने पश्चिम विधान सभा क्षेत्र में विभिन्न योजनाओं के तहत संचालित विकास कार्यों की प्रगति की जानकारी ली। कमिश्नर सौरभ कुमार की उपस्थिति में स्मार्ट सिटी मिशन, अमृत मिशन व नगर निगम जोन अधिकारियों के साथ हुई 15वें समीक्षा बैठक में उन्होंने पाइप लाइन बिछाने किए गए गड्डों को जल्द भरने व सड़कों को दुरुस्त करने के साथ सभी तालाबों, श्मशान घाट व उद्यानों के सौंदर्यीकरण के सुदृढ़ प्रबंध के लिए संबंधित अधिकारियों से कहा है। बैठक में संसदीय सचिव श्री उपाध्याय ने अमृत मिशन व स्मार्ट सिटी मिशन के तहत रामनगर, रायपुर, कुकुरबेड़ा, ईदाहा भाटा, खमताराई, श्रीनगर, शिवानंद नगर, गुडियारी, मुर्ग भट्टी, आदर्श नगर, पहाड़ी चौक, एकता नगर, जनता कॉलोनी, अशोक नगर, विकास नगर, कोटा, दीनदयाल उपाध्याय नगर, हीरापुर, टाटीबंध और डंगनिया में पानी की पाइप लाइन बिछाने के कार्यों की प्रगति की जानकारी ली। बैठक में बताया गया कि 20 कि.मी. क्षेत्र में पाइप लाइन बिछाने के बाद अब गड्डों को भरने व सड़कों के सुधार के कार्य शेष है। श्री उपाध्याय ने कहा है कि मिट्टी भरने व सड़कों

को दुरुस्त करने का काम 15 दिवस के भीतर पूर्ण किए जाएं एवं दुर्घटना की आशंका एवं वर्षा ऋतु में जल भरवाव की स्थिति निर्मित न हो इसके लिए मलबा नालियों या सड़कों में न छोड़े जाएं। रायपुर स्मार्ट सिटी के कार्यालय में आयोजित इस बैठक में रायपुर स्मार्ट सिटी के जी.एम. (तकनीकी) श्री एस.के. सुंदरानी, नगर निगम के अपर आयुक्त श्री लोकेश्वर साहू, मुख्य अभियंता श्री आर.के. चौबे, जोन कमिश्नर श्री चंदन शर्मा, श्री विनोद पांडे, श्री अरूण ध्वज, श्री नेतराम चंद्राकर, मैनेजर (सिविल) श्री संजय शर्मा, के.पी. गुप्ता, सहायक अभियंता अंशुल शर्मा, अतुल सिंह, अमित मिश्रा, अनुराग पाटकर भी शामिल हुए। उपाध्याय ने नागरिक सुविधाओं से सीधे तौर पर जुड़े कार्यों को सर्वोच्च प्राथमिकता से पूरे करने के निर्देश दिए। उन्होंने पश्चिम विधान सभा क्षेत्र के तालाबों, उद्यानों व मुक्तिधाम के बेहतर रख रखाव के साथ ही सौंदर्यीकरण के प्रोजेक्ट तैयार करने हेतु निर्देशित किया है। बैठक में अवगत कराया गया कि पश्चिम विधान सभा क्षेत्र में 9 तालाबों में से 6 तालाबों के सौंदर्यीकरण के लिए निविदा प्रक्रिया शुरू कर दी गई है एवं शीतला तालाब में शीघ्र ही सौंदर्यीकरण कार्य शुरू किया जा रहा है।

मुख्यमंत्री बघेल होंगे छग ओलंपिक संघ के नये अध्यक्ष

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल छत्तीसगढ़ ओलंपिक संघ के नये अध्यक्ष होंगे, वहीं महासचिव पद के लिए गुरुचरण सिंह होरा का नाम तय माना जा रहा है। सूत्रों के अनुसार छत्तीसगढ़ ओलंपिक संघ का चुनाव 25 जुलाई को प्रस्तावित है। पहली बार नियमानुसार चुनाव हो रहे हैं। चुनाव को लेकर नामांकन की प्रक्रिया पूरी की जा रही है। संघ में अध्यक्ष, महासचिव के अलावा कोषाध्यक्ष का 01, उपाध्यक्ष के 10, संयुक्त सचिव के 06 पदों के साथ 12 पद कार्यकारी सदस्यों के हैं। पहली बार इस चुनाव में सभी पदों के लिए नामांकन भरे जा रहे हैं। जबकि इससे पूर्व यहीं होता रहा है कि अध्यक्ष के चयन के बाद बाकी पदों पर अध्यक्ष द्वारा ही नियुक्ति की जाती रही है, लेकिन इस बार ऐसा नहीं किया जा रहा है, बल्कि सभी पदों के लिए चुनाव की प्रक्रिया हो रही है।

स्वास्थ्य मंत्री सिंहदेव ने चिकित्सा विभाग के अधिकारियों के साथ की मुलाकात

मेडिकल कॉलेज के डीन समेत अन्य अधिकारी रहे मौजूद

रायपुर (आरएनएस)। आज स्वास्थ्य मंत्री टी एस सिंहदेव ने निवास स्थान पर आयोजित मेडिकल कॉलेज के डीन एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों की बैठक में शामिल होकर प्रदेश को स्वास्थ्य सुविधाओं की समीक्षा की। इस अवसर पर उन्होंने सभी जिलों के स्वास्थ्य केंद्रों समेत विभिन्न विषयों पर विस्तृत चर्चा की। अस्पतालों एवं मेडिकल कॉलेज में चिकित्सा उपकरणों और स्वच्छता पर प्राथमिकता स्वास्थ्य मंत्री टी एस सिंहदेव ने इस चर्चा के दौरान अधिकारियों को स्वच्छता को प्राथमिकता प्रदान करने के लिये निर्देश दिए, जिस जिलों में चिकित्सा उपकरणों की कमी है उन्हें चिन्हंकित कर आगे की कार्ययोजना पर भी विस्तृत



चर्चा हुई। स्वास्थ्य मंत्री टी एस सिंहदेव ने आगे कहा कि दूर-सुदूर क्षेत्रों के निवासियों को भी उच्च स्वास्थ्य सुविधा प्राप्त हो सके यह शासन की जिम्मेदारी है जिसके लिए प्रशासन के साथ समन्वय बनाकर कार्य किये जा रहे हैं। चिकित्सा उपकरणों के साथ ही दवाओं की खरीदी, क्वालिटी कंट्रोल और आयुष्मान भारत हितग्राहियों पर भी विस्तृत चर्चा हुई। छत्तीसगढ़वासियों को बेहतर स्वास्थ्य सुविधा प्रदान करने के लिए जारी रखें प्रयास स्वास्थ्य मंत्री टी एस सिंहदेव ने इस अवसर पर कोरोना काल में जनसेवा से जुड़े चिकित्सकों के कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि हमारे चिकित्सक समाज के शीर्ष प्रतिभाशाली लोगों में शामिल हैं, आप सभी की निष्ठा और समर्पण से इस कठिन समय में भी छत्तीसगढ़ बेहतर प्रदर्शन कर रहा है। इसी भावना के साथ उन्होंने सभी चिकित्सकों के प्रति शुभकामनाएं व्यक्त की।

राज्य में फिर लग सकता है लॉकडाउन

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमण के लगातार बढ़ते आंकड़ों के मद्देनजर राज्य में एक बार फिरसे लॉकडाउन जैसा बड़ा फैसला किया जा सकता है। इस बात की अटकलें भी तेज हो गई हैं कि मंत्रिमंडल की बैठक में इस विषय पर कोई निर्णय लिया जा सकता है। छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमण के लगातार बढ़ते आंकड़ों ने शासन-प्रशासन की चिंताएं बढ़ा दी हैं। स्वास्थ्य विभाग के साथ ही आला अफसर इस विषय को लेकर चिंतित नजर आ रहे हैं। यही वजह है कि प्रदेश में एक बार फिर से लॉकडाउन की जरूरत महसूस की जा रही है। सूत्रों की माने तो आज मंत्रिमंडल की होने वाली बैठक में यह मुद्दा उठ सकता है। सीएम श्री बघेल ने भी कोरोना के बढ़ते आंकड़ों को लेकर चिंता जता चुके हैं, लिहाजा यह अटकलें तेज हैं कि राज्य में एक बार फिर से 14-15 दिन के लिए लॉकडाउन लगाया जा सकता है।

चटख धूप-उमस ने किया लोगों को बेहाल



रायपुर (आरएनएस)। राजधानी सहित प्रदेश के अधिकांश इलाकों में बारिश की गतिविधियों पर लगे अल्पविराम और आसमान के साफ होने ने बाद निकलने वाली चटख धूप से लोग हलाकन हो गए हैं। चटख धूप निकलने से वातावरण में एक बार फिर से उमस व्याप्त हो गया है और लोगों को बेसब्री से झमाझम बारिश का इंतजार है। राजधानी रायपुर सहित खिलासपुर जैसे बड़े शहरों में इन दिनों बारिश की गतिविधियों पर अल्पविराम लगा हुआ है। बीच-बीच में होने वाली हल्की बारिश अथवा बूंदबांदी के चलते लोगों को अभी तक गर्मी से राहत नहीं मिल पाई है। वहीं आसमान में छाए बादलों के छंटे ही निकल रही चटख धूप से परेशानी और बढ़ा दी है। आसमान साफ होने तथा तेज धूप निकलने के कारण वातावरण में उमस व्याप्त हो गया है। चिपचिपी गर्मी और उमस से लोग बेहाल हो गए हैं और बेसब्री से झमाझम बारिश का इंतजार कर रहे हैं।

राज्य में खरीफ फसलों की गिरदावरी एक अगस्त से

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में खरीफ फसलों की गिरदावरी एक अगस्त से 20 सितम्बर तक की जाएगी। इसके पश्चात ग्रामवार फसल क्षेत्राच्छदन का प्रारंभिक प्रकाशन 21 सितम्बर तक किया जाएगा। राज्य के सभी गांवों में किसानवार, फसल क्षेत्राच्छदन का प्रकाशन कर दावा आपत्ति 28 सितम्बर तक प्राप्त की जाएगी। प्राप्त दावा आपत्ति का निराकरण कर खसरा पांचसाला एवं भुईया सॉफ्टवेयर की प्रविष्टि में 14 अक्टूबर तक संशोधन किया जाएगा। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल



के मंशा के अनुरूप राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा गिरदावरी के संबंध में सभी जिला कलेक्टरों को विस्तृत दिशा-निर्देश जारी किया गया है। कलेक्टरों को गिरदावरी के कार्य को पूरी सतर्कता और

मूल्य पर धान और मक्के की खरीदी, राजीव गांधी किसान न्याय योजना तथा राजस्व पुस्तक परिपत्र 6-4 के अंतर्गत आर्थिक अनुदान और प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना का सफल क्रियान्वयन गिरदावरी की शुद्धता पर निर्भर है। इसके मद्देनजर गिरदावरी शत-प्रतिशत सही और सटीक हो इस बात पर विशेष ध्यान रखा जाए। राजस्व विभाग के अधिकारियों को गिरदावरी के दौरान इस बात का विशेष रूप से ध्यान रखने के निर्देश दिए गए हैं कि अन्य फसलों का

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का गठनसमय उत्तरप्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तरप्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तमाम हेतु को 300193003 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री लक्ष्मण शर्मा (अधिवक्ता, मन्वीय उच्च न्यायालय), एवं नवीनका लॉट के सदस्यों श्री सी.बी.एम., श्रीमती ऐकल शर्मा, श्रीमती उषा श्री उषा एवं अन्य ने संरक्षण को वचनवत् स्वीकृत किया, और कहा कि संघ के पास समाजिक अन्वय अथवा मानवधिकार हस्त तमामों तथ्य के परतुत होने पर, उत्तर प्रदेश में संरक्षण एवं संरक्षण में विभिन्न मसलवर्ण पद पर अतीन एवं तमम व्यक्तियों के संरक्ष संघ की ओर से परतुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तमामों कार्य हस्त में लेकर वेकसल, मरीय, परिलेखन, शिवकाजी के अन्वय के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य तथ्य तो संघ का उद्देश्य उत्तरप्रदेश प्रदेश के तमम जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु एकर-एकर करना, तथा मानवधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ संरक्षण एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानवधिकार के तमाम में एकर प्रसार करना करता है। इस हेतु प्रदेश के तमम जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित फिम एवं राशि का फलन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के फलन कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समसूचकाओं को तृप्तन, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तमाम एवं संरक्षणों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल तथ्य तो इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नै-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संरक्षण के अनुसार आरक्षक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें

संघ विशेष तथ्य तो मानवधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तमामों पैदान हेतु भी जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे उत्तरप्रदेश प्रदेश में संरक्षणों के अधिवक्ता, मन्वीय के अधिवक्ता, जजिस्ट्रियल के अधिवक्ता, अनुसूचित जाति अनुसूचितों के अधिवक्ता के तमाम में विधिक एवं लोकिक तौर के व्यक्तियों को इस संघ द्वारा संरक्षण किया जायेगा तथा उनके पीड़ितों को उनके व्यक्तियों के अधिवक्ता के कार्य में सक्षम किया जायेगा। न्याय प्रप्ति हेतु संघ मदद की जायेगी।
- संघ संरक्षण में न्यायिक तथ्य है, अतः संरक्षण एवं संरक्षण में विभिन्न पदों पर अतीन तक पीड़ित को पैदानों को अतीन में पर्यवेक्षण कर सकता है। इस हेतु संघ संरक्षण एवं संरक्षण में विभिन्न मसलवर्ण पद पर अतीन व्यक्तियों से मुकसल कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमम संरक्षण की करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षण शिक्षा एवं सामाजिक विगत से तमामों दिशा व्यक्तियों को जायेगी, एवं तमाम उद्देश्यों वाली अंतर्गत, तृप्तन, तृप्तन, तृप्तन तथा वेकसल संरक्षणों के तमाम मिलकर बना किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषिओं को टूट करने के लिए व्यक्तियों का आवेदन भी करेगा। संघ देश के मूले मिष्टे पर कलन विभिन्नों को तमाम में संरक्षण भी अतीन करता है।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU